

# JUSTICIA SOCIAL

SEMANA DE AYUDA A MADRID

CAMARADAS!

Madrid significa libertad.

Madrid es la base de tu futuro.

Sus defensores piden tu ayuda.

Organo de la Agrupación Local del Partido Socialista y Portavoz de la Federación Local U. G. T.

III Epoca - Año VII - Mahón, lunes 29 de Marzo de 1937 - Núm. 260

## SEMANA DE AYUDA A MADRID

### PUEBLO MENORQUIN

Si odias a los invasores, ayuda al heroico pueblo madrileño

EDITORIAL

### ¿POLITQUERIA O REVOLUCION?

Se maneja la palabra Revolución con una frecuencia tal, que hemos llegado a imaginar si verdaderamente estaríamos en ella. Más oteamos el panorama y un sin fin de contradicciones se ofrecen a nuestra vista consiguiendo hacer que se apodere de nosotros la duda y la vacilación.

La Historia nos cuenta de muchos movimientos populares que se enturbiaron antes de llegar al final de los propósitos para que habían surgido.

En todo movimiento emancipador que cuesta ríos de sangre y de lágrimas y que pretende remover los cimientos de una sociedad harto corrompida, suelen cruzarse los grupos de politiqueros, los jefecillos cazadores de botín, los gandules profesionales que buscan en río revuelto su bienestar personal.

Las Revoluciones han muerto generalmente por la acción de estos eternos obscuracionistas que se imponen sobre la falta de preparación de las masas llevándolas por la dirección más conveniente para la consecución de sus ambiciones.

La República del 73 tenía que morir forzosamente asfixiada por los politiqueros de turno.

Y hemos podido ver como los episodios del 14 de Abril y el 16 de Febrero no fueron más que lirismos sin consistencia alguna, desvirtuados por las intrigas de lerrouxistas y de republicanos de nuevo cuño que perseguían con el adjetivo de revolucionarios, un cargo cuanto más remunerado, mejor.

Hagámonos por un momento la ilusión de que estamos haciendo una verdadera Revolución. Bien.

Pero ¿no habíamos quedado en que Revolución significaba gobernar para todo el pueblo, sin distinción de ideología?

Veamos lo que ocurre. En la mayoría de pueblos de España sigue haciéndose política de viejo estilo, sigue imponiéndose el idolo de turno el nuevo cacique, el moderno revolucionario que amparado por la organización, manda y dispone a su antojo sin escuchar órdenes de Gobierno, ni de autoridades solventes.

Es el viejo espíritu de la política española que pretende resurgir, que intenta desvirtuar el contenido revolucionario de la gesta del pueblo, que ansía el predominio de la minoría, del grupo o del hombre sobre las masas.

Es aquel espíritu lerrouxista, romanonista, melquiadista el que hace de nuevo su aparición cobijado en un partido o en una organización del Frente Popular, con el fin de empobrecer a la Revolución, de corromperla, de denigrarla.

La vieja política española consistió siempre en relegar el interés público al interés privado de grupos o de ídolos.

No haremos una Revolución mientras no nos demos cuenta de que por encima del interés de partido, está el del Estado, el común.

Disponer de los recursos de la nación, de las industrias, de las fuentes de riqueza, para favorecer a tal agrupación o tal partido, es ir en menoscabo de la Revolución.

Es hacer lo que hicieron los monárquicos, los católicos, los agrarios, los radicales, los republicanos inconscientes de antaño. Es hacer politiquería que esteriliza los afanes y anula las corrientes de renovación moral y espiritual como la que estamos viviendo.

Hagamos Revolución, limpia Revolución en la retaguardia. Que después de tantos esfuerzos y sacrificios, no vuelva a ser posible el que revivan los caciques, los pícaros, los jefecillos, los que todo lo enredan, todo lo dividen, todo lo envilecen.

O los desconozcamos y los desplazemos, o no nos engañemos a nosotros mismos, creyendo que hacemos verdaderamente la Revolución.

### Un discurso de Largo Caballero

(Conclusión)

Cuando he venido aquí, a este puesto, no es que haya renunciado a nada, absolutamente a nada, de lo que soy políticamente.

Lo declaro ante vosotros y ante el país entero. No he renunciado, en absoluto, de ninguna de mis ideas.

Pero en vista del peligro en que vive nuestro país, originado por la sublevación militar, me consideré en el deber de asumir la responsabilidad que por el cargo es natural se tenga, dejando un poco sobre la mesa las aspiraciones inmediatas inherentes a mi ideología y a lo que yo he defendido siempre.

Y yo pido a todos, absolutamente a todos los partidos políticos y organizaciones sindicales, que haya una tregua en nuestros afanes y en nuestra actitud de carácter político, que no pensemos más que en ganar la guerra. Si la guerra no se ganase, no podríamos realizar nuestras aspiraciones de

partido o de clase ninguno de los que estamos aquí. Lo primero es ganar la guerra, y para ganar la guerra, todos, todos, nos tenemos que unir: republicanos, socialistas, anarquistas y comunistas. Sin propósito de hegemonía de ninguna especie. En absoluto. Todo acto que signifique querer interponerse, en ciertos momentos, en la acción del Gobierno, inconscientemente se convierte en un acto faccioso, de ayuda al enemigo. Yo os ruego a todos que al salir de aquí—y para eso me he levantado exclusivamente—pongáis de vuestra parte lo que os sea posible para convencer a cuantos con cada uno de vosotros se sientan identificados, de que ha llegado ya el momento, a los seis meses de lucha, de que el Gobierno sea el que encauce y dirija la política y la economía nacionales. Las iniciativas, individuales o colectivas, esporádicas, plausibles en ciertos momentos, en los presentes pueden ser perjudiciales. Pido a todos (reconociendo la buena voluntad y el entusiasmo por la causa que les mueve) que depositen su confianza en los que tienen la responsabilidad del Poder, para que éste pueda interpretar lo mejor posible el pensamiento del pueblo con entera libertad. Y si no interparamos ese pensamiento y esos deseos, disponed lo que debe ser el Gobierno. Pero, mientras no lo hagáis así, en tanto no toméis la decisión de sustituirnos, tenéis el deber ineludible de procurar que este Gobierno sea un Gobierno efectivo. No quiero decir con esto que no lo haya sido hasta ahora, pero desde ahora en adelante, es indispensable a los seis meses de lucha, encauzar una vida nueva, y esa vida nueva debe consistir en que los resortes del Poder estén absolutamente y exclusivamente en manos del Gobierno: en el orden público, en el orden político y en la economía nacional. No es posible aceptar, ni siquiera por los que pensamos más radicalmente, que, de una manera esporádica e individual, se puedan establecer sistemas y hasta ensayos de sistemas... (Muy bien). ¡Ya se ha ensayado bastante! Yo creo que habrá llegado ya al convencimiento de todo el mundo la idea de que esos ensayos no dan resultado. (Muy bien). Es imposible. Lo dice un hombre que es socialista. Los ensayos individuales no pueden llevarnos a ningún fin práctico. (Muy bien). Todo tiene que encauzarse y coordinarse, acertada o desacertadamente. Pero ello, tiene que ser obra del Gobierno, con la cooperación del Parlamento y con la de todos los partidos y organismos sindicales que estén al lado del Gobierno. (Muy bien). Yo pido que no se obligue a este Gobierno a tomar medidas de tal naturaleza, que le repugnen. Es preferible que las gentes tengan comprensión y que cada uno sepa cuál es su deber. Yo todo lo interpreto en el sentido de que hay un exceso de celo, que todo el mundo quiere cooperar, pero todos sabemos que en España hay una frase que dice que «hay carniños que matan». Este Gobierno en ocasiones, puede muy bien aplicar a sus partidarios esa frase. Hay muchos que para ayudarnos, creen que deben hacer tales cosas; que para servir a su ideología, han de realizar cuáles otras. Vayan reconociendo que habiendo un Gobierno, habiendo un Parlamento y habiendo unas Instituciones estatales, son éstos los que tienen que marcar las normas y son también los llamados a hacerlas cumplir. (Muy bien. Grandes y prolongados aplausos).

Yo no pido a nadie que renuncie a sus ideas. Soy el primero que no renuncio a ellas. Sépanlo todos. Pero lo que pido en estos momentos es que dejemos a un lado las pequeñas cosas y nos dediquemos a cumplir con nuestro deber; que todos recordemos que en las trincheras, en los frentes, muchos hombres han dejado sus vidas y muchos las tendrán que dejar aún; que se vierta la sangre española por defender la libertad y por defender la República, y no sería justo que las gentes de la retaguardia—y hablo de todos—realizasen actos que pudieran ser un obstáculo al triunfo de la República. Hagamos con toda sinceridad la promesa y pongamos de relieve ante los hombres que luchan en las trincheras y exponen sus vidas, que merecemos su confianza y que en la retaguardia nosotros no vamos a realizar ningún acto que pueda redundar en menoscabo de la tarea heroica que ellos están llevando a cabo; que tengan esa seguridad, porque con eso les daremos bríos. Que ellos trabajen y luchen con entusiasmo; pero hagámoslo también nosotros en otros sitios. Y cuando hayamos triunfado—que tengo el convencimiento de que triunfaremos—¡ah!, entonces quedaremos todos en completa libertad para que se pueda realizar aquello que el Presidente de la República nos dijo en su célebre discurso: «que España se dará las instituciones políticas, sociales y económicas que la mayoría del país diga». (Muy bien. Grandes aplausos.) Y a eso hemos de tender todos después: a obtener la mayoría, y a los que tengan la mayoría, que no se les escamotee. El que venza, hará triunfar sus ideas. Ahora, por amor a nuestras ideas, y en aras de algo que está por encima de nuestras ideas, debemos permanecer unidos. La guerra nuestra—ya lo dijo el Presidente de la República—, no es ya una guerra civil. Es una guerra de independencia de España. Los socialistas y comunistas, internacionistas, a quienes tanto se ha acusado de ser antipatriotas, ya hablamos dicho muchas veces que cuando llegase el momento habíamos de defender con tanto entusiasmo como el primero el suelo español, lo que se llama patria. (Muy bien). La prueba la tenéis ahora todos. Nadie tendrá derecho a decirnos a los internacionistas que no somos amantes del suelo en que hemos nacido. ¡Lo somos! Y ese amor al suelo en que hemos nacido, nos obliga a no permitir que venga ningún extranjero a pisotear los que son nuestros derechos. Tenemos que seguir todos unidos, y con esa unión ir al triunfo que, como digo, para mí es tan seguro, que no me ofrece ninguna duda. Ahora lo que yo quiero y deseo, y el Gobierno también, es que todos contribuyamos a que este triunfo sea logrado en el plazo más breve posible. (Todos los señores diputados, puestos en pie, tributan al señor Presidente del Consejo de Ministros una ovación clamorosa y prolongada, a la que se suma el público que llena las tribunas.)

### NOTAS DEL DIA

LAS FUNCIONES DEL SABADO Y DOMINGO

Como habíase anunciado, celebráronse anteayer y ayer en nuestro Teatro Principal, las funciones a beneficio de las Cajas de auxilio al paro obrero de Mahón y Villacarlos, organizadas por las Sociedades Orfeón Mahonés y Villacarlino.

Se puso en escena la conocida zarzuela del maestro Luna, «Molinos de Viento», en cuya interpretación destacaron la triple señorita Tuduri y el barítono Juan Riatort. La señorita Carrero excelente en su papel de Sabina y Bellot, fue el Bellot de siempre, encarnando el Román en la obra. El señor Sintea, las señoritas de conjunto y el coro, contribuyeron al mejor éxito de la representación. La orquesta bien, como asimismo el decorado y presentación escénica.

Al final se cantaron varios coros que figuraban en el programa y que fueron muy aplaudidos.

En la velada de ayer y a petición de varios asistentes a la misma, las hermanas Coll cantaron la canción duo «Niña que vas a la fuente», que tuvo que ser bisada, ante los insistentes aplausos de la concurrencia.

Plácida Pons y Juan Sintes interpretaron el duo de «La Dolores», cosechando grandes ovaciones y teniendo que repetirlo y finalmente las señoritas Tuduri y Pons, interpretaron excelentemente el duo de «D. Gil de Alcalá».

Las veladas terminaron con los himnos proletarios coreados que fueron saludados con entusiásticos aplausos.

### Partido Comunista de España

Gran acto de clausura del Congreso Provincial, que tendrá lugar hoy lunes, 29 del corriente, a las cinco y media de la tarde en el Teatro Principal.

Hablarán los camaradas: Juan Mascará, Miguel Amategui, Fraternal Catchot, José Gironés, Margarita Vila y H. Quinones.

Presidirá Agustín Cami.

Han sido invitados oradores de todas las organizaciones antifascistas.

### EL COMITE PROVINCIAL

Sociedad de escritores y empleados, U. G. T.

Convoca a todos sus afiliados a la Junta general ordinaria que tendrá lugar el próximo martes día 30 del actual, a las seis y media de la tarde, bajo el siguiente orden del día:

1.º Lectura de correspondencia y cuentas.

2.º Nombramiento de delegados para el Congreso.

3.º Estudio (proposición) sobre reforma reglamento de la Federación.

4.º Medidas a tomar con los asociados que no han retirado todavía el carnet.

Se suplica la asistencia.

Parece que las potencias democráticas quieren despertar de su sueño.

¿Erá cierto que esta vez se decidirán a enfrentarse con la soberbia del fascismo internacional?

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:

Rampa Abundancia, 30 - Teléfono, 84

PRECIO: 15 céntimos

## INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Ministerio de la Guerra  
Emisión del día 27 a las  
22 horas. Partes de Guerra

### Frente Centro

Ninguna actividad combativa.

Las tropas republicanas que guarnecen los distintos sectores de este frente, efectúan trabajos de fortificación y atrincheramiento.

La aviación republicana ha efectuado algunos vuelos de vigilancia y reconocimiento, haciendo huir a la rebelde, como es su costumbre, en los puntos donde la ha encontrado.

Continúan presentándose a nuestras filas numerosos soldados evadidos del campo rebelde.

Sin novedad digna de mención en los demás sectores.

### Frente Aragón

Nuestras patrullas atacaron un tren correo cargado de víveres, consiguiendo que los facciosos huyeran dejándolo abandonado.

La aviación leal bombardeó concentraciones rebeldes en las proximidades de Sarriñá, dispersiéndolas y causando al enemigo bajas vistas.

En el resto del frente, sin novedad.

Las operaciones en el sector de Pozoblanco

Jaén.—El enemigo atacó duramente en el sector de Pozoblanco, intentando arrebatar a las tropas republicanas algunas de sus posiciones.

Nuestras fuerzas contraatacaron con tal furia y valentía, que hicieron retroceder a los facciosos, replegándose éstos precipitadamente.

Las bajas sufridas por los «nacionalistas» fueron cuantiosísimas.

Llegada a Valencia del trasatlántico francés agredido

Valencia.—Ha fondeado en este puerto el trasatlántico francés que fue bombardeado por los piratas del aire a la altura de Denia.

Ha entrado escoltado por un crucero de la escuadra francesa.

Lo que dice un evadido

Madrid.—Un evadido del campo rebelde ha manifestado que no han bastado cuatro días para evacuar los heridos en las operaciones de Guadalupe, la mayoría italianos.

Qué cunda el ejemplo

Valencia.—Un soldado del Regimiento de Granada número 6 se ha pasado a nuestras filas, siendo portador de 6 fusiles.

Una intensísima jornada de la flota republicana

Cartagena.—Una división de la escuadra republicana ha realizado un servicio importantísimo.

Salió de Cartagena dirigiéndose a Motril, Málaga y Melilla, ciudades que bombardeó intensa y duramente causando destrozos en objetivos militares.

Los facciosos con motivo de este ataque de la escuadra republicana han quedado muy deprimidos.

Al regresar la división de nuestra escuadra y a la altura ya de Cartagena, un hidro faccioso Caproni intentó bombardear los barcos lanzando tres bombas que fueron a caer al mar.

Nuestros buques abrieron fuego contra el bicho «nacionalista» obligándole a emprender la huida.

La gloriosa aviación republicana, actúa

Valencia.—Según indica la parte del Ministerio de Marina y Aire, anteaer fue uno de los días en que nuestra gloriosísima aviación actuó con más intensidad realizando incursiones y bombardeos en territorio rebelde, y consiguiendo todos los objetivos señalados por el Mando.

Nuestros intrépidos aviadores, bombardearon intensamente los objetivos militares de Zaragoza, logrando provocar algunos incendios en depósitos de municiones y de gasolina.

También fué bombardeada Huesca con intensidad.

La ciudad facciosa de Teruel fué atacada dos veces por nuestras escuadrillas, con bombas de gran número de trimotores de bombardeo y multitud de cazas, que lanzaron sobre los objetivos alrededor de 400 bombas.

Más tarde, los incansables aviadores volaron sobre Sigüenza, Córdoba y Sevilla, castigando duramente a núcleos facciosos, fortificaciones, depósitos y objetivos militares de estas ciudades.

El estrago y desconcierto causados por nuestros aparatos en las filas facciosas a causa de la brillante jornada descrita fué mayúsculo, y se tiene la impresión de que los facciosos convencidos de la inferioridad manifiesta de su aviación, no están dispuestos a presentar batalla a nuestros pájaros del aire, y únicamente realizan criminales incursiones sobre pueblecitos abiertos sin defensa alguna, como lo han venido realizando hasta ahora.

El «Canarias» intenta detener a un trasatlántico francés

Marsella.—Las emisoras francesas en su última emisión, comunican la siguiente noticia:

El crucero faccioso español «Canarias», intentó detener a un trasatlántico francés que navegaba por el Mediterráneo con rumbo a Valencia.

El buque faccioso se acercó al francés, preguntando por radio al capitán de este último, de qué nacionalidad era, a donde dirigíase y qué carga llevaba. El capitán del trasatlántico contestó que el barco era francés y que se dirigía a Valencia para recoger refugiados.

El capitán del «Canarias» conminó entonces al buque mercante a que se fuera con él a Palma de Mallorca y como el capitán francés se negara a ello, desde el crucero faccioso se le hizo saber que se abriría fuego.

Entonces el capitán del trasatlántico añadió que había consultado el caso con un crucero francés que navegaba también por el Mediterráneo y que le había contestado que siguiera el viaje sin atender contraórdenes absolutamente de nadie y que dentro dos horas el crucero hallaríase al lado del trasatlántico citado para protegerle contra cualquier agresión.

El capitán del «Canarias», conociendo de esta nueva, creyó prudente largarse a toda máquina de aquel lugar y el trasatlántico francés continuó sin novedad su viaje a Valencia.

El buque francés después de su estancia en el puerto de Valencia, regresó a Marsella dando cuenta de lo ocurrido a las autoridades de Marina francesas.

Los obreros de Zaragoza sabotean la producción facciosa de material de guerra

A nuestras líneas de Aragón llegaron hace unos días unos evadidos de Zaragoza que declararon:

—Los militares han transformado cuatro industrias de Zaragoza en fábricas de municiones, en las que obligan a trabajar a los obreros, bajo la amenaza de muerte.

Estos obreros — bien por haberse puesto de acuerdo, o bien por iniciativa individual — coincidieron en producir una labor deficiente, y así se dió el caso de que todas las bombas procedentes de una de las fábricas, tuvieron que ser inutilizadas, porque no estaban.

Este hecho indignó tanto a los dirigentes, que fusilaron a muchos de nuestros compañeros, mientras a otros se les obligó a hacer trabajos en el frente.

Produce verdadera angustia observar los sufrimientos de algunos de nuestros camaradas que hacen material de guerra, sabiendo que es para destruir a sus hermanos que del otro lado luchan por la libertad de España.

## NOTICARIO EXTRANJERO

Una nota del Gobierno inglés a las potencias fascistas

París.—Noticias procedentes de Londres indican que el Gobierno inglés ante los testimonios fehacientes de violación de los tratados internacionales por parte de las potencias fascistas de Italia y Alemania, ha enviado a los Gobiernos de estos países una nota enérgica indicando que Inglaterra de acuerdo con Francia, ejercerá una vigilancia y control severo para impedir cualquier desmán de los buques extranjeros al servicio del fascismo internacional.

También se añade en la nota que de continuar los envíos de supuestos «voluntarios» italianos a España, Inglaterra enviará contingentes de tropas para salvaguardar la legitimidad de la lucha y hacer valer los derechos internacionales logrando de una vez que el conflicto se dirima únicamente entre las dos partes en litigio.

La prensa, comentando estas sensacionales declaraciones, dice que esto anula sistemáticamente las actividades del famoso Comité de No Intervención, cuyos conciliábulos, reuniones y acuerdos, han sido de tanta nulidad e incompetencia para impedir la violación constante de los tratados, por parte de los países fascistas.

## Tribunal Popular

A las nueve de la mañana del sábado se reanudó la vista de la causa seguida contra los militares pertenecientes al Regimiento de Artillería de Costa número 4, procesados por el delito de rebelión.

Empezó con la prueba testifical, declarando los testigos de cargo.

Sobre las doce y media se suspendió de nuevo la vista y se reanudó a las tres de la tarde con la declaración de los testigos propuestos por las defensas.

Terminada la prueba testifical, se pasó a la documental y seguidamente se suspendió la vista para el día siguiente, o sea, ayer a las nueve de la mañana.

A dicha hora empezó nuevamente el juicio, informando detalladamente el Ministerio Fiscal que considera a los procesados incurso en el delito de adhesión a la rebelión, visto y penado en el Código de Justicia Militar.

Es concedida la palabra a la defensa del ex comandante Tójar. Este se defiende asimismo; expone en un extenso y razonado discurso, una relación de hechos ocurridos los días 18, 19 y 20 de Julio próximo pasado, tratando de justificar su inocencia en la participación del movimiento militar faccioso, terminando con un sentido llamamiento al Tribunal Popular para que haga justicia.

Los letrados señores Olives Felu y Gofalons exponen también su punto de vista, coincidiendo ambos en que no existiendo pruebas del delito que se acusa a sus patrocinados, procede la libre absolución de los mismos.

El Tribunal de Derecho se retira para redactar las preguntas del veredicto.

Luego el secretario lee las 168

preguntas de que consta el veredicto, e inmediatamente es entregado al Jurado para la aplicación de las preguntas.

Tres horas después son leídas las contestaciones, y a continuación el presidente concede la palabra al Ministerio Público para que informe en derecho, el cual dice que, visto el fallo dado por el Jurado al veredicto, los procesados Carlos Tójar del Castillo, Juan Clar Aloy y Teófilo López Hernández, quedan claramente configuradas sus conductas de adhesión a la rebelión, a los cuales, dice: pide se les imponga la pena de 30 años de trabajos en campos de internamiento, accesorias y 100.000 pesetas en concepto de responsabilidad civil.

A los procesados Jaime Sabrido Manent, Juan Molino Hermoso, Matías Fernández Conesa, José Pérez de la Cal, Federico Rodríguez Labajo y Salvador García Zabaleta los considera incurso en el delito de negligencia y pide la pena de 6 años de trabajos en campos de concentración, accesorias y 25.000 pesetas en concepto de responsabilidad civil.

A los procesados Pedro Pons Vinent y Miguel Pons Fargas, declarados en rebeldía, los considera incurso en el delito de adhesión a la rebelión, y procede por tanto, imponerles la pena de 30 años, accesorias y 100.000 pesetas en concepto de responsabilidad civil.

En cuanto a los demás procesados, el Ministerio Fiscal retira la acusación y pide la absolución con todos los pronunciamientos favorables.

A continuación el procesado Carlos Tójar del Castillo hace uso de la palabra para rectificar, el cual mantiene sus puntos de vista de la primera intervención en que pedía su libre absolución.

Hablan luego los letrados señores de Olives Felu y Gofalons, quienes en sus breves y razonados discursos, tratan de rebatir los informes del Ministerio Fiscal, considerando excesivas las penas pedidas por dicho Ministerio público.

Inmediatamente el Tribunal de Derecho se retira a deliberar y dos horas después emite su fallo que es leído por el magistrado ponente como sigue:

A Carlos Tójar del Castillo, Juan Clar Aloy, Jaime Sabrido Manent, Pedro Pons Vinent y Miguel Pons Fargas, se les considera incurso en el delito de negligencia, condenando a 6 años de internamiento en campos de trabajo con pérdida de empleo y 25.000 pesetas en concepto de responsabilidad civil.

A Juan Molino Hermoso, Matías Fernández Conesa, José Pérez de la Cal, Federico Rodríguez Labajo, Teófilo López Hernández y Salvador García Zabaleta, incurso también en el delito de negligencia, se les condena a tres años, accesorias, suspensión de empleo y 10.000 pesetas en concepto de responsabilidad civil.

José Liambias Pons, Ramón Cencán Martínez, Maximino Mur Mur, Antonio Fernández Postigo, Juan Bravo Gala, Juan Martínez Carrillo, Juan Genovar Galmés, Juan Sánchez Cruz, Blas Martín Hurtado, José Martínez Torralba, Victoriano Motta Valbuena, Teodoro Ruiz Seira y José Gómez Aranda; se les absuelve con todos los pronunciamientos favorables, siendo inmediatamente puestos en libertad.

## Partido Socialista Obrero

AGRUPACION LOCAL

Ciclo de conferencias

El lunes, día 29 del corriente, a las 6 de la tarde, en el salón de actos de la Casa del Pueblo, el compañero Nicolás Covas, dará una conferencia desarrollando el tema:

«La religión y el problema sexual»

El acto será público. Mahón 27 de Marzo de 1937.—Comité.